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1 目的

2 実施時期等

3 対象世帯

県内の避難世帯　１９７世帯　（令和２年６月１日現在全世帯）

4 回収方法

郵送によるアンケート調査票の回収

5 回答率

   ５６．３％ （１１１世帯 ）

6 比率の表示方法

Ⅰ　調査の趣旨・概要

③複数回答を可とする設問では比率の合計が１００％にならない。

　東日本大震災から９年６カ月が経過し、秋田県に避難している方々の避難生活

が長期化していることや、避難をとりまく環境が大きく変化していることから、この

アンケート調査を通して、避難者の現状とニーズを把握し、今後の支援施策の参

考とする。

令和２年６月２３日に対象世帯へ調査用紙を送付
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答期限　令和２年７月１７日）
令和２年７月２２日に未回答世帯へ調査用紙を再送付
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答期限　令和２年８月１７日）

①各項目の比率は小数点以下第２位を四捨五入して表示するため比率の合計
　 が１００％にならない場合がある。

②比率は対象の回答世帯数に対する割合であり無回答がある設問では合計が
   １００％にならない。
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【１】 避難元の県　（Q１）

回答世帯数
回答世帯数

に占める割合
配布世帯数

県別回答
率

① 岩手県 1 0.9% 4 25.0%

② 宮城県 21 18.9% 52 40.4%

③ 福島県 89 80.2% 141 63.1%

合計 111 197 56.3%

【２】 回答者の年代　（Q１）

男性 女性 合計 岩手県 宮城県 福島県

① ２９歳以下 0 1 1 0 1 0

② ３０歳代 9 8 17 0 4 13

③ ４０歳代 16 29 45 0 5 40

④ ５０歳代 9 5 14 0 0 14

⑤ ６０歳代 10 8 18 0 6 12

⑥ ７０歳代 4 8 12 1 3 8

⑦ ８０歳以上 1 3 4 0 2 2

合計 49 62 111 1 21 89

Ⅱ　主な設問に対する回答

内　　　　　　　訳
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【３】 現在の住居　（Q1)

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 2.7% 0 0 3

② 県営住宅 3 2.7% 0 1 2

③ 市町村営住宅 5 4.5% 1 1 3

④ 雇用促進住宅 2 1.8% 0 0 2

⑤ 14 12.6% 0 4 10

⑥ 38 34.2% 0 9 29

⑦ 自宅（避難後に取得） 45 40.5% 0 6 39

⑧ その他 1 0.9% 0 0 1

合計 111 1 21 89

内　　　　　　　訳

借上民間賃貸住宅

知人・親類宅（実家含む）

アパート等（自己負担）
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【４】 避難世帯の状況　（Q１）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

母子避難 18 16.2% 0 2 16

父子避難 0 0.0% 0 0 0

世帯避難 39 35.1% 0 6 33

単身 25 22.5% 1 9 15

成人夫婦 11 9.9% 0 0 11

その他 18 16.2% 0 4 14

合計 111 1 21 89

子育て世帯

成人世帯

内　　　　　　　訳
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【５】 住民票の異動　（Ｑ２）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 全員異動している 76 68.5% 1 20 55

② 全員異動していない 29 26.1% 0 0 29

③ 一部だけ異動している 6 5.4% 0 1 5

合計 111 1 21 89

【６】 住民票を異動しない理由　（Ｑ３）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 9 25.7% 0 0 9

② 8 22.9% 0 1 7

③ 9 25.7% 0 0 9

④ 5 14.3% 0 0 5

⑤ 1 2.9% 0 0 1

32 0 1 31

無回答：３名

内　　　　　　　訳

被災地との関係を保つため

一時的な避難でいずれ帰還するから

住民票を異動すると不利益がある
またはあるかもしれないから

特に理由はない

その他

合計

内　　　　　　　訳
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【７】 主な生活資金　（Ｑ４：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 80 72.1% 0 13 67

② 27 24.3% 0 8 19

③ 17 15.3% 0 5 12

④ 2 1.8% 0 0 2

⑤ 1 0.9% 0 0 1

⑥ 4 3.6% 0 2 2

⑦ 9 8.1% 0 0 9

⑧ 11 9.9% 0 2 9

⑨ 1 0.9% 1 0 0

152 1 30 121

無回答：１名

合計

給料・自営収入等

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援助

雇用保険・失業手当

生活保護費

東電の損害賠償金

避難元等で働いている
家族からの仕送り

その他

内　　　　　　　訳
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【８】 秋田県内での相談相手　（Ｑ５：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 72 64.9% 1 15 56

② 53 47.7% 0 8 45

③ 8 7.2% 0 2 6

④ 12 10.8% 0 3 9

⑤ 1 0.9% 0 0 1

⑥ 3 2.7% 0 0 3

⑦ 0 0.0% 0 0 0

⑧ 14 12.6% 0 5 9

⑨ 6 5.4% 0 1 5

169 1 34 134

無回答：１名

特定の相談相手はいない

その他

合計

内　　　　　　　訳

家族・親戚

友人・知人

県内の他の避難者

行政機関（相談員含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の人

民間の支援団体
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【９】 戸別訪問や電話連絡の希望（Ｑ６）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 8 7.9% 1 2 5

② 93 92.1% 0 18 75

101 1 20 80

【１０】 心身の不調　（Q７）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 20 18.0% 1 2 17

② いない 86 77.5% 0 16 70

合計 106 1 18 87

無回答：５名

【１１】 不調を訴える方　（Q７-１)

回答世帯 割合

① 子ども 1 5.0% ○不眠　　　７件 ○イライラ　　４件

② 子どもと大人 3 15.0% ○頭痛　　　４件 ○めまい　 　 ５件

③ 大人 15 75.0%

合計 19

現在、同居の家族の中で「眠れない」「集中力の低下」「イライラする」といった
精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」といった身体の不調を訴える
方はいますか。

内　　　　　　　訳

Ｑ７「心身の不調」で「いる」とした方にお尋ねします。
不調を訴える方はどなたですか。

主な症状（Q７－２）

無回答：１名
※子ども：１８歳以下

相談員による戸別訪問などを受けていない方にお尋ねします。今後、戸別訪
問や電話連絡を希望しますか。

内　　　　　　　訳

希望する

希望しない

合計
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【1２】 不調に対する対応（Q７－３）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 15.0% 0 0 3

② 10 50.0% 1 2 7

③ 3 15.0% 0 0 3

④ 0 0.0% 0 0 0

16 1 2 13

無回答：４名

【１３】 就労者の有無　（Ｑ８）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 78 70.3% 0 14 64

② いない 28 25.2% 1 4 23

合計 106 1 18 87

無回答：５名

現在避難している方の中で秋田県内で就労している方はいますか。

内　　　　　　　訳

本人もしくは家族の不調に対しどのように対応していますか。

内　　　　　　　訳

医療機関の受診を検討している

医療機関を受診している

特別何もしていない

どうしたらいいかわからない

合計
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【1４】 就職活動　（Ｑ８－１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 2 7.1% 0 0 2

② 1 3.6% 0 0 1

③ 5 17.9% 0 1 4

④ 16 57.1% 1 2 13

24 1 3 20

無回答：４名

合計

Ｑ８「就労の有無」で「いない」とした方にお尋ねします。
ハローワークへ登録するなど就職活動を行っていますか。

内　　　　　　　訳

ハローワークに登録して
就職活動をしている

ハローワークに登録しないで
就職活動をしている

就職したいと思っているが現在は
就職活動をしていない

就職は考えていない
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【１５】 就労希望者の希望雇用形態　（Ｑ８－２）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 1 33.3% 0 0 1

② 0 0.0% 0 0 0

③ 2 66.7% 0 0 2

④ 0 0.0% 0 0 0

3 0 0 3

Ｑ８－１「就職活動」を、①又は②の「就職活動をしている」とした方にお尋ねし
ます。どのような雇用形態を希望していますか。

内　　　　　　　　訳

正社員

雇用期間が決められた臨時社員

パート・アルバイト

その他

合計
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【１６】 今後の予定　（Ｑ９）
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回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 26 23.4% 0 4 22

② 44 39.6% 1 12 31

③ 2 1.8% 0 1 1

④ 2 1.8% 0 0 2

⑤ 20 18.0% 0 3 17

⑥ 0 0.0% 0 0 0

⑦ 3 2.7% 0 0 3

⑧ 14 12.6% 0 1 13

111 1 21 89

回答世帯 割合

① 26 23.4%

② 44 39.6%

③ 2 1.8%

④ 2 1.8%

⑤ 20 18.0%

⑥ 0 0.0%

⑦ 3 2.7%

⑧ 14 12.6%

111合計 57 54

避難元県以外の他都道府県へ移動する
と決めている

0 0

避難元県以外の他都道府県へ移動
したいが時期は決めていない

1 2

現時点では決めていない 6 8

避難元市町村へ帰還する 0 2

震災前の居住地とは異なるが避難元県
内へ帰還する

0 2

いずれは避難元県内へ帰還したいが
時期は決めていない

14 6

合計

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

子育て世帯 成人世帯

秋田県にこのまま定住したい 11 15

すでに秋田県に定住している 25 19

内　　　　　　　訳

秋田県にこのまま定住したい

すでに秋田県に定住している

避難元市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが避難元県
内へ帰還する

いずれは避難元県内へ帰還したいが
時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県へ移動する
と決めている

避難元県以外の他都道府県へ移動
したいが時期は決めていない

現時点では決めていない
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【１７】 秋田県での定住期間　（Ｑ９－１）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 16 61.5% 0 3 13

② 1 3.8% 0 0 1

③ 4 15.4% 0 0 4

④ 2 7.7% 0 0 2

⑤ 0 0.0% 0 0 0

⑥ 0 0.0% 0 0 0

⑦ 0 0.0% 0 0 0

⑧ 2 7.7% 0 1 1

25 0 4 21

無回答：１名

子どもが高校を卒業
するまで

子どもが義務教育を
終了するまで

県外での就職先が
見つかるまで

住宅の借上制度が終了するま
で

その他

合計

Q９「今後の予定」を「①秋田県にこのまま定住したい」とした方にお尋ねしま
す。定住の期間をお考えですか。

内　　　　　　　　訳

永住したい

今の就職先を定年退職
するまで

子どもが独立するまで
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【１８】 定住の際の住居　（Q９－２）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 5 19.2% 0 0 5

② 2 7.7% 0 0 2

③ 6 23.1% 0 2 4

④ 6 23.1% 0 2 4

⑤ 2 7.7% 0 0 2

21 0 4 17

無回答：５名

公営住宅

賃貸マンション・アパート等

実家・知人宅

その他

合計

Q９「今後の予定」を「①秋田県にこのまま定住したい」とした方にお尋ねしま
す。秋田県への定住を考えるにあたり、転居先住居としてどれをお考えです
か。

内　　　　　　　　訳

住宅を新築または購入
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【１９】 定住を決めた理由　（Q９－３）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 26 37.1% 0 6 20

② 17 24.3% 1 6 10

③ 10 14.3% 0 3 7

④ 0 0.0% 0 0 0

⑤ 1 1.4% 0 0 1

⑥ 3 4.3% 0 0 3

⑦ 0 0.0% 0 0 0

⑧ 2 2.9% 0 0 2

⑨ 5 7.1% 0 1 4

64 1 16 47

無回答：６名

Q９「今後の予定」を「①秋田県にこのまま定住したい」「②すでに秋田県に定
住している」とした方にお尋ねします。秋田県への定住を決めた主な理由は
何ですか。

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が
少ない

放射能汚染の心配がない

生活がしやすい

仕事が決まった（自営含む）

その他

合計

内　　　　　　　　訳

家族の中に秋田県出身者
がいる

親類や知人がいる

教育環境や子どもの学校の
関係
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【２０】 帰還の時期を決めていない理由　（Q９－４：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 2 10.0% 0 0 2

② 3 15.0% 0 0 3

③ 2 10.0% 0 0 2

④ 7 35.0% 0 1 6

⑤ 5 25.0% 0 1 4

⑥ 14 70.0% 0 2 12

⑦ 3 15.0% 0 1 2

36 0 5 31

住宅が確保できない

街の再生など復興の
めどが不明

除染のめどが不明

放射能による健康への
影響が不安

帰還先での仕事が
見つからない

子どもの育児、教育
を優先したい

その他

合計

Q９「今後の予定」を「⑤いずれは避難元県内へ帰還したいが時期は決めてい
ない」とした方にお尋ねします。時期を決めていない主な理由は何ですか。

内　　　　　　　　訳
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【２１】 必要な支援　（Q１０：複数回答可）

今、必要としている支援は何ですか。
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回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 13 11.7% 0 1 12

② 26 23.4% 0 2 24

③ 8 7.2% 0 4 4

④ 7 6.3% 0 1 6

⑤ 32 28.8% 1 6 25

⑥ 15 13.5% 1 3 11

⑦ 12 10.8% 0 2 10

⑧ 24 21.6% 0 5 19

⑨ 11 9.9% 0 3 8

⑩ 10 9.0% 0 6 4

⑪ 6 5.4% 0 1 5

⑫ 9 8.1% 0 4 5

⑬ 0 0.0% 0 0 0

⑭ 8 7.2% 0 1 7

⑮ 5 4.5% 0 0 5

⑯ 2 1.8% 0 0 2

⑰ 17 15.3% 0 6 11

⑱ 5 4.5% 0 1 4

210 2 46 162

無回答：３０名

回答世帯 割合

① 13 11.7%

② 26 23.4%

③ 8 7.2%

④ 7 6.3%

⑤ 32 28.8%

⑥ 15 13.5%

⑦ 12 10.8%

⑧ 24 21.6%

⑨ 11 9.9%

⑩ 10 9.0%

⑪ 6 5.4%

⑫ 9 8.1%

⑬ 0 0.0%

⑭ 8 7.2%

⑮ 5 4.5%

⑯ 2 1.8%

⑰ 17 15.3%

⑱ 5 4.5%

210

無回答：３０名

その他 0 5

合計 127 83

原発事故の損害賠償の相談 3 2

被災地への帰還（一時帰還を含む） 1 1

住宅購入・リフォームに対する助成 11 6

各種イベントへの招待 6 3

生活再建にかかる相談 0 0

放射能にかかる健康相談・検診 7 1

被災地からの情報提供 7 4

秋田での暮らしの総合相談 5 5

避難者交流会の開催 1 5

心身の健康の保持 6 9

育児・子育て 11 1

子どもの教育・学習 22 2

障害者福祉サービス 4 4

介護サービス 3 4

医療費の助成 18 14

その他

合計

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

子育て世帯 成人世帯

就労関係 6 7

避難生活に対する助成 16 10

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対する助成

内　　　　　　　　訳

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習
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Ⅲ 自由記述：主なもの
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　【１】避難先の自治体に対する要望（Ｑ１１）

・減税してほしい。

・子育てなどの支援などが少ない、手厚くない。育児や子育てなどにお金がかかるの
で支援や助成金などはとても助かります。
・秋田県特に秋田市は子育ての支援が全然ないので、とても残念です。他の子育ての
手厚い県への移住も考えている所です。

・雪に関する問題が一番不安です。車の運転、屋根の雪下ろし等々が毎年心配。特に
仕事に通勤するためにいつもいつも心配しています。デマンド等の利用についても自
分自身がしっかり把握していないので、教えて欲しいと思っています。

・２０１８年１０月に住宅を取得して定住しましたが、子供達が大学生という事で、
何も支援がありませんでした。定住者に対して、何か助成があるのであれば教えて頂
きたい。

・子供の成長と共に秋田での生活スタイルも変化してきました。県や各市町村での交
流会やイベント等になかなか参加できず申し訳ありませんが、今後も機会があれば顔
出し程度になりますが参加したいと思います。コロナの感染対策など大変かと思いま
すが、支援事業に関わる皆さんにお会いできるのを楽しみにしています。

・住宅購入に対する助成。(永住も検討中)

・こまめなお知らせ等、いつもありがとうございました。実家に戻り、就職もでき、
今後はこちらで頑張っていきます。なのでお知らせ等は今後必要なくなりました。今
までご支援ありがとうございました。

・今まで、ありがとうございました。秋田市に定住しますので、被災者からはずして
下さい。

・健康に対して気をつけていますが、日頃足腰その他が不自由になりますので、お医
者さんにかかっていますが、年齢と老化には勝てません。(がんばっています。)

・何とか生きてますので、今の所は大丈夫です。

・秋田県は県南地域とても雪が多く、暖房費が高くなります。生活していく上で暖房
費が高いのはとても困ります。費用助成して下さい。

・子どもに関係している支援など少ない。(秋田県と秋田市は・・・)多子世帯や子ど
もがいる世帯など支援してほしい。子どもに喜んでもらえるイベントなど招待あると
嬉しいです。少子化といわれている時代、もう少し子どもに支援があってもよいと思
う。

・多子世帯にもっとあたたかい支援を。高校生までの医療費の助成をして欲しい。

・県、市職員には、いつもよくしてもらって感謝しています。できれば今の住宅に住
みたいと思っています。

・いつもありがとうございます。

・固定資産税が高すぎます。

・高齢者に対して、食事の支援を検討し実施して頂きたい。夕食の宅配の無料支給す
る。(毎日、週５回(月～金)とか)
・住宅購入出来ない方々への助成金または割引での住宅(アパート、貸家等)の提供。

・このまま支援を続けてください。
・学校に入学するたび学校の事務員や担当の教頭が替わるたび、避難者の説明をした
り就学援助のとき、り災証明書を再度出したり何度も何度もやっていていやになりま
す。１人目の子の入学時は私から話し、り災証明だしたのにスルーでした。(避難者の
存在を教育委員会に徹底してほしい。)

福島県

宮城県
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・とても親切にして頂いてます。
・充分です。他のことに回してください(里親支援など)。ありがとうございます。

・長年支えて頂いてありがとうございます。今は毎月一度のお茶っこに参加してみな
さんとおしゃべりするのを楽しみにしております。

・イージス・アショア取りあえず良かったとホッとしています。今後も油断すること
なく、かくすことなく、問題解決に向かう事を望みます。

・就労もして自活できております。感謝しながら日々生活しております。

・就学援助等申請できるものを友人から知ったので、そういう制度は、早めに知らせ
てくれたら嬉しい。(一人親家庭の方等対象って書いてあったので、対象外だと思って
いた。)こどもの遊び場、フリースペースをもっとふやして欲しい。市内に少ない。

・いつもありがとうございます。秋田市役所では、いつも必要なことがあれば、てい
ねいに説明していただいています。

・秋田県は、よくしてくれて申し訳ないと思うくらいです。ただ住宅家賃が高くて、
いい所には住めないです。

・長期にわたる支援ありがとうございます。

・これまでも色々と支援頂いていると思っているので現状は特にありません。ありが
とうございます。

・行政機関からの情報提供がなければ知る事が出来ない事を教えていただいている事
へ大変感謝しております。(子供の学校支援等)ありがとうございます。

・ご支援頂き、ありがとうございます。

・避難者交流会など、いつも開催していただきありがとうございます。コロナ禍です
ので、大変だと思いますが今後も何かあれば出来るだけ参加し、交流をしなければい
けないなと思っています。

・医療費の助成(子供・大人)があれば助かります。住宅購入をされる方もいると思い
ますので、助成いただければ助かります。

・いつもご対応ありがとうございます。イベントなど仕事の都合で参加出来なくすみ
ません。

・いつもありがとうございます。

・雪国で、冬の光熱費等が高く、子供の防寒具等の準備もあり金銭面の援助があると
助かります。子供の英会話などボランティアで教えてほしい。

・仕事が忙しく参加できませんが、スマイル通信や色々なイベント等の情報をくださ
りありがとうございます。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は、伏せさせて
いただいております。

福島県
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　　　　【２】国に対する要望（Ｑ１２）

・年金生活は大変ですので、助けて欲しいです。病院代だけで毎月大変です。

・秋田県は県南地域とても雪が多く、暖房費が高くなります。生活していく上で暖房
費が高いのはとても困ります。費用助成して下さい。

・今の政権では、無理でしょう。

・住宅(アパート、貸家等)への助成金の再開(世帯主の存命期間中)。

・父親が避難元にいるので、子供が１８歳以下の場合の高速道路料金無料化はぜひ継
続してほしい。

・一生続く甲状腺検査および保障。

・遅々として進まない故郷の除染、帰還。帰りたかった自宅も１０年目となればきっ
と荒れ果てていると思い、一時帰宅する勇気もなくなりました。残してきた自宅の事
を考えると具合が悪くなってしまうので、忘れたふりをして暮らしています。体力も
衰えて片付けにも行けず、解体は国の方でお願いします。

・セシウムやヨウ素だけでなく、きちんと全ての核種を測ってください。空間線量だ
けでなく、きちんと土壌を測ってください。そしてきちんと全てを公表して欲しい。
９年も同じ事言わせるな。

・原発避難者に対する高速無料化・医療費免除の今後５年間の継続。

・オリンピックを目処に、避難賠償を終了させようとしているように感じています。
生きている国民である私達を切り捨てないで下さい。避難によって生活が変わってし
まいました。生活が１８０度変化・・・というか、何もかも失い心も体も疲幣して前
向きな生活ができなくなってしまいました。コロナの不安もある中、オリンピックよ
り国民を助けて下さい。

・９年も経過して、国に要望したことが何か叶えられたでしょうか？

・福島県在住者の甲状腺に関する他県との比較、今後起こりうる障害等についての関
係資料の提供。

・原発は安全が保障されていないので、廃止すべき。

・放射能汚染の状況、除染や除染土の情報を発信して欲しい。関心があるけれど、情
報が少ない。野菜・山菜の安全を知りたい。

・医療費の助成の継続。

・帰還したいのですが、帰還するに際し、帰還者が優先的に就職出来るような取組を
して頂けると有難いです。

・子どもの甲状腺検査等生涯に渡り充分な支援等が必要だと思う。県外に移動した子
どもも、県内に定住している子ども同様に考えて欲しい。

・被災元へ帰る時(盆、正月)補助金を出してほしい。福島原発がなかったら、秋田へ
は住んでいなかったので。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は、伏せさせて
いただいております。

宮城県

福島県
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　【３】避難元の自治体に対する要望（Ｑ１３）

宮城県
・地元で頑張っている若い人達が、他に去る事が無いようにして頂きたい。地元(女
川)の発展を祈って、何かの形で応援して行きたいものと思っています。

・現時点ではありませんが、いずれ帰還する時の仕事については、相談する事がある
かと思います。

・応援しています。

・市報楽しみです。

・努力して頂いているのは分かっていますが、宙ぶらりんな気持ちで日々過ごしてい
る町民が多勢いるに違いないと思います。もう声をあげると惨めになって、諦めの気
持ちで一杯になります。アンケートもずい分書いてきましたがあとは書きません。

・ここからが本番だと思っています。市長には末代まで市長でいてもらい、責任を取
り続けて頂きたいです。

・私達にはもう帰る家もありません。実家もなくなりました。県外避難を責めるのは
やめて下さい。そして家賃助成を拡充し、前のように全額助成して下さい。

・帰還したいのですが、帰還するに際し、帰還者が優先的に就職出来るような取組を
して頂けると有難いです。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は、伏せさせて
いただいております。

福島県
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　 　 【４】今後必要と思われる支援（Ｑ１４）

宮城県
・今までたいへんお世話になりました。NPO法人パドラーズの方のおでかけ支援の代わ
りになる支援があればいいな・・・・と思います。通院(主に)です。

・県として、診察断ることは、やめるようお願いします。

・単身高齢者への助成を実行して欲しい。

・地元の自宅が解体となった時の支援。
・これから年老いて介護が必要になった時、避難民はどこでサービスを受けたら良い
か教えて下さい。

・コロナの影響で不安な生活がより不安になりました。被爆者はよりリスクはない
か？等、未知の部分におびえています。
・アンケートもう何回も出していますが、何か変えた所があるなら教えて下さい。特
にＱ１０聞いているだけではないでしょうか？
・もう９年です。一緒に変えて行って欲しいです。イージス・アショアのように必死
になって変えていきませんか？佐竹さん。

・就労情報、高校の教育環境。

・平等ではないから、家賃助成は定額になりました。それこそ不平等ではないでしょ
うか？避難先が家賃相場が高い場所で、近くに親戚がいるのでここに避難せざるをえ
ない状況にあったにもかかわらず後になって、平等ではないなど文句を言うのがおか
しいんです。最初から選択肢など無かったのに。今だと福島県へ引越す場合しか引越
し費用出ませんよね？子どもが転校したくないのに、学区内で引越しをしなければな
らなくなり、自費となると、大変難しい問題だと理解して下さい。

・医療費の助成、子供の学校の支援のおかげで不安をかかえることなく、生活するこ
とが出来ております。収入基盤が安定していないので、継続した支援をおねがいした
いです。

・帰還したいのですが、帰還するに際し、帰還者が優先的に就職出来るような取組を
して頂けると有難いです。

・現在、子ども二人と住んでいます。上の子は、高校卒業し、社会人になりました。
下の子が高校卒業するまでは秋田に住むかと思っていますが、年月が過ぎ子どもが自
立し、それぞれの生き方を考える時期に入りました。成長した子ども達に何かよき支
援があれば、お力になっていただければと思います。

・避難当初の支援物資が古くなり買いかえが必要となってきましたが、生活が苦しく
購入できません。支援があればと思います。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は、伏せさせて
いただいております。

福島県
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Ⅳ 経年比較
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※平成２４年度については、岩手県、宮城県、福島県以外の避難者１世帯の回答があったことから既に公表されている調査結果とは異なる部分があります。また、無回答のある項目については、割合を足しても１００％にならない場合があります。

【１】 避難元の県（Ｑ１）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 岩手県 12 5.0% 9 4.1% 9 5.3% 7 5.2% 10 5.3% 5 3.9% 4 3.6% 2 1.9% 1 0.9%

② 宮城県 42 17.4% 50 22.7% 40 23.5% 25 18.7% 50 26.5% 27 21.3% 20 18.2% 19 18.1% 21 18.9%

③ 福島県 188 77.7% 161 73.2% 121 71.2% 102 76.1% 128 67.7% 95 74.8% 86 78.2% 84 80.0% 89 80.2%

④ 不明 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

242 220 170 134 189 127 110 105 111

回答率 42.0% 回答率 46.0% 回答率 40.8% 回答率 37.9% 回答率 58.3% 回答率 47.9% 回答率 46.2% 回答率 49.3% 回答率 56.3%

その他１あり

【２】 回答者の年代（Ｑ１）

岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 不明 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計

① ２９歳以下 0 3 15 18 0 0 16 16 0 1 8 9 0 0 1 1 0 3 4 0 7 0 0 1 1

② ３０代 5 15 86 106 1 17 53 71 1 10 44 55 0 3 26 29 1 10 33 0 44 0 10 22 32

③ ４０代 3 3 50 56 2 6 48 56 2 8 39 49 2 5 39 46 3 15 53 0 71 1 5 38 44

④ ５０代 0 6 10 16 1 8 11 20 1 9 12 22 1 5 13 19 1 4 15 0 20 0 4 13 17

⑤ ６０代 2 11 23 36 2 12 22 36 3 9 11 23 2 10 16 28 2 12 19 0 33 1 5 17 23

⑥ ７０代 2 2 3 7 1 5 8 14 0 2 7 9 0 2 6 8 0 3 4 0 7 1 1 3 5

⑦ ８０歳以上 0 2 1 3 2 2 3 7 2 0 0 2 2 0 1 3 3 3 0 0 6 2 2 1 5

12 42 188 242 9 50 161 220 9 39 121 169 7 25 102 134 10 50 128 0 188 5 27 95 127

無回答１ 無回答１

岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計

① ２９歳以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

② ３０代 1 5 18 24 0 4 14 18 0 4 13 17

③ ４０代 1 4 35 40 1 4 39 44 0 5 40 45

④ ５０代 0 1 10 11 0 0 11 11 0 0 14 14

⑤ ６０代 1 6 14 21 0 6 11 17 0 6 12 18

⑥ ７０代 0 2 8 10 1 3 8 12 1 3 8 12

⑦ ８０歳以上 1 2 1 4 0 2 1 3 0 2 2 4

4 20 86 110 2 19 84 105 1 21 89 111

【３】 現在の住居（Ｑ１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明

① 138 57.0% 5 16 117 119 54.1% 2 17 100 100 58.8% 2 18 80 77 57.5% 3 11 63 74 39.2% 2 11 60 1

② 13 5.4% 1 3 9 8 3.6% 1 3 4 8 4.7% 1 4 3 6 4.5% 1 2 3 7 3.7% 1 2 4 0

③ 11 4.5% 1 1 9 9 4.1% 1 2 6 7 4.1% 2 2 3 4 3.0% 2 0 2 8 4.2% 2 2 4 0

④ 13 5.4% 0 1 12 8 3.6% 0 1 7 6 3.5% 0 0 6 4 3.0% 0 0 4 5 2.6% 0 0 5 0

⑤ 37 15.3% 3 12 22 33 15.0% 2 10 21 19 11.2% 1 5 13 11 8.2% 0 2 9 32 16.9% 3 10 19 0

⑥ 19 7.9% 1 5 13 20 9.1% 0 9 11 16 9.4% 1 5 10 13 9.7% 0 7 6 27 14.3% 0 17 10 0

⑦ 11 5.0% 1 3 7 9 5.3% 1 2 6 18 13.4% 1 3 14 32 16.9% 1 7 24 0

⑧ 11 4.5% 1 4 6 12 5.5% 2 5 5 5 2.9% 1 4 0 1 0.7% 0 0 1 4 2.1% 1 1 2 0

242 12 42 188 220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102 189 10 50 128 1

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 24 18.9% 1 8 15 18 16.4% 0 5 13 6 5.7% 0 0 6 3 2.7% 0 0 3

② 6 4.7% 1 1 4 5 4.5% 0 1 4 3 2.9% 0 1 2 3 2.7% 0 1 2

③ 4 3.1% 1 1 2 6 5.5% 1 1 4 5 4.8% 1 1 3 5 4.5% 1 1 3

④ 4 3.1% 0 0 4 2 1.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 2 1.8% 0 0 2

⑤ 16 12.6% 1 4 11 15 13.6% 1 5 9 14 13.3% 0 5 9 14 12.6% 0 4 10

⑥ 35 27.6% 0 9 26 33 30.0% 1 6 26 38 36.2% 0 8 30 38 34.2% 0 9 29

⑦ 37 29.1% 1 3 33 31 28.2% 1 2 28 38 36.2% 1 4 33 45 40.5% 0 6 39

⑧ 1 0.8% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0 1 1.0% 0 0 1 1 0.9% 0 0 1

127 5 27 95 110 4 20 86 105 2 19 84 111 1 21 89

【４】 避難の世帯の状況（Ｑ１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明

母子避難 94 38.8% 2 10 82 59 26.8% 0 4 55 46 27.1% 0 6 40 28 20.9% 0 1 27 43 22.8% 1 6 36 0

父子避難 1 0.4% 0 0 1 1 0.5% 0 0 1 1 0.6% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 0.5% 0 0 1 0

世帯避難 56 23.1% 3 10 43 74 33.6% 3 15 56 64 37.6% 4 11 49 41 30.6% 1 5 35 59 31.2% 1 14 43 1

単身 36 14.9% 2 8 26 46 20.9% 2 16 28 36 21.2% 2 15 19 34 25.4% 3 13 18 47 24.9% 2 21 24 0

成人夫婦 28 12.7% 4 9 15 17 10.0% 3 5 9 16 11.9% 3 2 11 26 13.8% 4 5 17 0

その他 12 5.5% 0 6 6 6 3.5% 0 3 3 15 11.2% 0 4 11 13 6.9% 2 4 7 0

242 12 42 188 220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102 189 10 50 128 1

Ⅳ　主な設問に対する回答の経年変化（平成２４年度～令和２年度）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

合      計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

合      計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度

合      計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

借上民間賃貸住宅

県営住宅

市町村営住宅

雇用促進住宅

知人・親類宅
（実家含む）

アパート等
（自己負担）

自宅（避難後に取
得） 項目なし

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

借上民間賃貸住宅

県営住宅

市町村営住宅

雇用促進住宅

知人・親類宅
（実家含む）

アパート等
（自己負担）

自宅（避難後に取
得）

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

合　　　計

子育て世帯

成人世帯

55 22.7% 5 14 36
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件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

母子避難 26 20.5% 0 4 22 21 19.1% 1 4 16 20 19.0% 0 3 17 18 16.2% 0 2 16

父子避難 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 1 1.0% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

世帯避難 39 30.7% 0 3 36 34 30.9% 0 2 32 37 35.2% 1 3 33 39 35.1% 0 6 33

単身 31 24.4% 1 14 16 30 27.3% 2 9 19 18 17.1% 0 7 11 25 22.5% 1 9 15

成人夫婦 15 11.8% 3 2 10 11 10.0% 1 1 9 13 12.4% 0 2 11 11 9.9% 0 0 11

その他 16 12.6% 1 4 11 14 12.7% 0 4 10 16 15.2% 1 4 11 18 16.2% 0 4 14

127 5 27 95 110 4 20 86 105 2 19 84 111 1 21 89

【５】 住民票の異動（Ｑ２）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 81 33.5% 7 21 53 95 43.2% 7 29 59 79 46.5% 8 23 48 65 48.5% 4 18 43 115 60.8% 8 43 64 0

② 149 61.6% 3 18 128 108 49.1% 2 17 89 78 45.9% 1 10 67 60 44.8% 2 5 53 65 34.4% 2 7 55 1

③ 12 5.0% 2 3 7 16 7.3% 0 4 12 12 7.1% 0 6 6 8 6.0% 0 2 6 8 4.2% 0 0 8 0

242 12 42 188 219 9 50 160 169 9 39 121 133 6 25 102 188 10 50 127 1

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 74 58.3% 3 22 49 65 59.1% 3 14 48 72 68.6% 2 16 54 76 68.5% 1 20 55

② 45 35.4% 2 3 40 37 33.6% 0 4 33 28 26.7% 0 2 26 29 26.1% 0 0 29

③ 6 4.7% 0 0 6 4 3.6% 0 1 3 5 4.8% 0 1 4 6 5.4% 0 1 5

125 5 25 95 106 3 19 84 105 2 19 84 111 1 21 89

【６】 住民票を異動しない理由（Ｑ３：複数回答があり割合が１００％にならない場合があります。）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 28 17.4% 2 3 23 31 25.0% 1 9 21 29 32.2% 1 6 22 20 29.4% 2 3 15 15 20.5% 1 3 11 0

② 54 33.5% 1 5 48 35 28.2% 1 5 29 15 16.7% 0 2 13 11 16.2% 0 1 10 11 15.1% 0 2 9 0

③ 39 24.2% 0 5 34 45 36.3% 1 4 40 40 44.4% 0 2 38 30 44.1% 1 1 28 29 39.7% 1 0 27 1

④ 14 8.7% 0 4 10 18 14.5% 0 5 13 7 7.8% 0 2 5 6 8.8% 0 1 5 5 6.8% 0 0 5 0

⑤ 17 10.6% 1 2 14 19 15.3% 1 5 13 13 14.4% 0 4 9 6 8.8% 0 2 4 13 17.8% 0 2 11 0

152 4 19 129 148 4 28 116 104 1 16 87 73 3 8 62 73 2 7 63 1

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 12 23.5% 1 2 9 8 19.5% 0 3 5 5 15.2% 0 1 4 9 25.7% 0 0 9

② 7 13.7% 0 0 7 9 22.0% 0 1 8 5 15.2% 0 1 4 8 22.9% 0 1 7

③ 20 39.2% 1 0 19 13 31.7% 0 0 13 11 33.3% 0 0 11 9 25.7% 0 0 9

④ 7 13.7% 0 2 5 4 9.8% 0 0 4 5 15.2% 0 0 5 5 14.3% 0 0 5

⑤ 3 5.9% 0 0 3 6 14.6% 0 1 5 4 12.1% 0 1 3 1 2.9% 0 0 1

49 2 4 43 40 0 5 35 30 0 3 27 32 0 1 31

無回答１ 無回答３ 無回答３

【７】 主な生活資金(Ｑ４：複数回答可）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 159 65.7% 7 23 129 135 61.4% 3 26 106 94 55.3% 3 24 67 69 51.5% 3 13 53 111 58.7% 3 36 72 0

② 43 17.8% 5 15 23 51 23.2% 5 20 26 34 20.0% 5 11 18 37 27.6% 5 8 24 45 23.8% 6 17 22 0

③ 88 36.4% 3 12 73 57 25.9% 1 9 47 46 27.1% 2 11 33 31 23.1% 1 3 27 48 25.4% 4 8 36 0

④ 22 9.1% 2 2 18 11 5.0% 0 4 7 5 2.9% 0 1 4 6 4.5% 1 1 4 5 2.6% 1 1 3 0

⑤ 16 6.6% 1 2 13 3 1.4% 0 1 2 3 1.8% 0 1 2 2 1.5% 0 0 2 3 1.6% 0 0 3 0

⑥ 2 0.8% 0 1 1 5 2.3% 0 3 2 2 1.2% 0 1 1 4 3.0% 0 1 3 4 2.1% 0 1 3 0

⑦ 63 26.0% 0 0 63 45 20.5% 0 0 45 21 12.4% 0 0 21 26 19.4% 0 0 26 21 11.1% 0 0 20 1

⑧ 36 21.2% 0 3 33 26 19.4% 0 1 25 28 14.8% 0 3 24 1

⑨ 9 3.7% 0 1 8 15 6.8% 2 3 10 5 2.9% 1 2 2 7 5.2% 0 2 5 7 3.7% 1 2 4 0

402 18 56 328 322 11 66 245 246 11 54 181 208 10 29 169 272 15 68 187 2

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 85 66.9% 1 19 65 69 62.7% 0 10 59 73 69.5% 0 9 64 80 72.1% 0 13 67

② 36 28.3% 4 9 23 33 30.0% 3 10 20 27 25.7% 1 7 19 27 24.3% 0 8 19

③ 39 30.7% 3 6 30 24 21.8% 1 5 18 21 20.0% 1 6 14 17 15.3% 0 5 12

④ 3 2.4% 0 1 2 2 1.8% 0 1 1 5 4.8% 0 2 3 2 1.8% 0 0 2

⑤ 1 0.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 1 0.9% 0 0 1

⑥ 3 2.4% 0 2 1 6 5.5% 0 2 4 4 3.8% 0 2 2 4 3.6% 0 2 2

⑦ 18 14.2% 0 0 18 13 11.8% 0 0 13 11 10.5% 0 0 11 9 8.1% 0 0 9

⑧ 10 7.9% 0 0 10 11 10.0% 0 2 9 6 5.7% 0 1 5 11 9.9% 0 2 9

⑨ 1 0.8% 0 1 0 3 2.7% 0 0 3 2 1.9% 1 0 1 1 0.9% 1 0 0

196 8 38 150 161 4 30 127 149 3 27 119 152 1 30 121

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

全員異動している

全員異動していない

一部だけ異動してい
る

合　　　計

無回答１ 無回答１ 無回答１ 無回答１

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

全員異動している

全員異動していない

一部だけ異動してい
る

合　　　計

無回答２ 無回答４ 無回答０ 無回答０

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

被災地との関係を保つため

一時的な避難でいずれ帰還
するから

住民票を異動すると不利益があ
る、又はあるかもしれないから

特に理由はない

その他

合　　　計

※割合の分母「【５】②＋③」

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

被災地との関係を保つため

一時的な避難でいずれ帰還
するから

住民票を異動すると不利益があ
る、又はあるかもしれないから

特に理由はない

その他

合　　　計

※割合の分母「【５】②＋③」

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

給料・自営収入等

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援
助

雇用保険・失業手当

生活保護

東電の損害賠償金

避難元で働いている
夫や家族からの仕送
り

項目無し

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

給料・自営収入等

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援
助

雇用保険・失業手当

生活保護

東電の損害賠償金

避難元で働いている
夫や家族からの仕送
り

その他

合　　　計

子育て世帯

成人世帯
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【８】 秋田県内での相談相手(Ｑ５：複数回答可）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 156 64.5% 10 29 117 134 60.9% 8 32 94 108 63.5% 8 25 75 81 60.4% 7 11 63 119 63.0% 9 32 77 1

② 105 43.4% 8 13 84 98 44.5% 3 21 74 80 47.1% 1 17 62 64 47.8% 3 12 49 101 53.4% 3 26 72 0

③ 46 19.0% 0 6 40 18 8.2% 1 2 15 14 8.2% 0 1 13 16 11.9% 0 2 14 14 7.4% 0 1 13 0

④ 33 13.6% 3 6 24 46 20.9% 2 11 33 40 23.5% 2 10 28 27 20.1% 2 5 20 48 25.4% 2 12 34 0

⑤ 0 0.0% 0 0 0 3 1.4% 0 1 2 1 0.6% 0 1 0 1 0.7% 0 0 1 2 1.1% 0 1 1 0

⑥ 9 3.7% 2 1 6 8 3.6% 0 3 5 9 5.3% 2 5 2 7 5.2% 1 1 5 13 6.9% 1 2 10 0

⑦ 2 0.8% 0 0 2 2 0.9% 0 0 2 1 0.6% 0 0 1 2 1.5% 1 0 1 7 3.7% 2 2 3 0

⑧ 39 16.1% 0 6 33 31 14.1% 0 9 22 20 11.8% 0 6 14 23 17.2% 0 6 17 27 14.3% 1 7 19 0

⑨ 14 5.8% 0 2 12 6 2.7% 0 2 4 11 6.5% 0 4 7 6 4.5% 0 2 4 3 1.6% 0 3 0 0

404 23 63 318 346 14 81 251 284 13 69 202 227 14 39 174 334 18 86 229 1

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 78 61.4% 5 15 58 75 68.2% 3 15 57 72 68.6% 2 14 56 72 64.9% 1 15 56

② 65 51.2% 2 13 50 61 55.5% 1 10 50 52 49.5% 1 10 41 53 47.7% 0 8 45

③ 9 7.1% 0 1 8 8 7.3% 0 0 8 10 9.5% 0 1 9 8 7.2% 0 2 6

④ 23 18.1% 0 5 18 29 26.4% 0 5 24 13 12.4% 0 3 10 12 10.8% 0 3 9

⑤ 1 0.8% 0 1 0 1 0.9% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 0.9% 0 0 1

⑥ 2 1.6% 0 0 2 3 2.7% 0 0 3 2 1.9% 0 0 2 3 2.7% 0 0 3

⑦ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 15 11.8% 0 3 12 10 9.1% 0 0 10 17 16.2% 0 3 14 14 12.6% 0 5 9

⑨ 5 3.9% 0 2 3 2 1.8% 0 0 2 3 2.9% 0 1 2 6 5.4% 0 1 5

198 7 40 151 189 4 30 155 169 3 32 134 169 1 34 134

【９】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 2 4.0% 0 1 1 1 1.9% 0 1 0 4 4.6% 0 3 1 8 7.9% 1 2 5

② 45 90.0% 0 9 36 49 94.2% 1 6 42 83 95.4% 1 14 68 93 92.1% 0 18 75

47 0 10 37 50 1 7 42 87 1 17 69 101 1 20 80

【１０】

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① いる 101 41.7% 6 19 76 95 43.2% 4 22 69 74 43.5% 4 19 51 52 38.8% 3 9 40 61 32.3% 6 12 43 0

② いない 129 53.3% 6 19 104 114 51.8% 4 22 88 89 52.4% 4 20 65 78 58.2% 4 14 60 113 59.8% 4 29 79 1

230 12 38 180 209 8 44 157 163 8 39 116 130 7 23 100 174 10 41 122 1

無回答１２ 無回答１１ 無回答７ 無回答４ 無回答１５

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 38 29.9% 3 7 28 23 20.9% 1 2 20 23 21.9% 2 4 17 20 18.0% 1 2 17

② いない 80 63.0% 1 16 63 73 66.4% 1 12 60 79 75.2% 0 13 66 86 77.5% 0 16 70

118 4 23 91 96 2 14 80 102 2 17 83 106 1 18 87

無回答９ 無回答１４ 無回答３ 無回答５

【１１】 不調を訴える方（Ｑ７－１）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 子ども 2 2.7% 1 1.9% 2 3.3% 4 10.5% 5 21.7% 1 4.3% 1 5.0%

②
子どもと

大人 13 17.6% 14 26.9% 10 16.4% 5 13.2% 6 26.1% 4 17.4% 3 15.0%

③ 大人 59 79.7% 37 71.2% 49 80.3% 26 68.4% 12 52.2% 17 73.9% 15 75.0%

74 52 61 35 23 22 19

無回答３ 無回答１ 無回答１

【１２】 不調に対する対応（Ｑ７－３）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県

① 4 10.5% 0 1 3 1 4.3% 0 0 1 3 13.0% 1 1 1 3 15.0% 0 0 3

② 19 50.0% 3 1 15 16 69.6% 1 2 13 10 43.5% 1 0 9 10 50.0% 1 2 7

③ 12 31.6% 0 3 9 3 13.0% 0 0 3 2 8.7% 0 1 1 3 15.0% 0 0 3

④ 2 5.3% 0 2 0 2 8.7% 0 0 2 3 13.0% 0 2 1 0 0.0% 0 0 0

37 3 7 27 22 1 2 19 18 2 4 12 16 1 2 13

無回答１ 無回答１ 無回答５ 無回答４

【１３】 就労者の有無（Ｑ８）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 97 57.1% 3 23 71 72 53.7% 3 13 56 116 61.4% 5 36 75 0

② 65 38.2% 3 14 48 55 41.0% 2 10 43 65 34.4% 3 10 51 1

162 6 37 119 127 5 23 99 181 8 46 126 1

無回答８ 無回答７ 無回答８

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 78 61.4% 1 18 59 64 58.2% 0 11 53 74 70.5% 0 10 64 78 70.3% 0 14 64

② 40 31.5% 2 7 31 38 34.5% 3 6 29 29 27.6% 1 8 20 28 25.2% 1 4 23

118 3 25 90 102 3 17 82 103 1 18 84 106 1 18 87

無回答９ 無回答８ 無回答２ 無回答５

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

家族・親戚

友人・知人

県内の他の避難者

行政機関（相談員
含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の
人

民間の支援団体

特定の相談相手は
いない

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

家族・親戚

友人・知人

県内の他の避難者

行政機関（相談員
含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の
人

民間の支援団体

特定の相談相手は
いない

その他

合　　　計

戸別訪問や電話連絡の希望（Ｑ６）

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

希望する

希望しない

合　　　計

心身の不調（Ｑ７）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

医療機関の受診を検討してい
る

医療機関を受診している

特別何もしていない

どうしたらいいかわからない

合計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

いる

いない

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

いる

いない

合　　　計

項目なし

項目なし
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【１４】 就労活動（Ｑ８－１）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 12 18.5% 0 4 8 9 16.4% 0 1 8 10 15.4% 0 0 10 0

② 2 3.1% 0 0 2 4 7.3% 0 1 3 1 1.5% 0 1 0 0

③ 21 32.3% 0 2 19 12 21.8% 0 2 10 18 27.7% 1 0 17 0

④ 29 44.6% 2 8 19 26 47.3% 2 5 19 27 41.5% 2 4 20 1

64 2 14 48 51 2 9 40 56 3 5 47 1

無回答１ 無回答４ 無回答９

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 5 12.5% 0 0 5 6 15.8% 1 1 4 4 13.8% 1 0 3 2 7.1% 0 0 2

② 1 2.5% 0 0 1 1 2.6% 0 0 1 1 3.4% 0 1 0 1 3.6% 0 0 1

③ 7 17.5% 0 1 6 9 23.7% 0 1 8 4 13.8% 0 1 3 5 17.9% 0 1 4

④ 17 42.5% 1 3 13 19 50.0% 2 3 14 16 55.2% 0 4 12 16 57.1% 1 2 13

30 1 4 25 35 3 5 27 25 1 6 18 24 1 3 20

無回答１０ 無回答３ 無回答４ 無回答４

【１５】

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県

① 3 21.4% 0 1 2 3 23.1% 0 0 3 4 36.4% 0 0 4

② 3 21.4% 0 0 3 3 23.1% 0 1 2 1 9.1% 0 0 1

③ 8 57.1% 0 2 6 5 38.5% 0 0 5 5 45.5% 0 0 5

④ 1 7.1% 0 1 0 3 23.1% 0 1 2 0 0.0% 0 0 0

15 0 4 11 14 0 2 12 10 0 0 10

無回答１

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 50.0% 0 0 3 0 0.0% 0 0 0 1 20.0% 0 0 1 1 33.3% 0 0 1

② 1 16.7% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 20.0% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

③ 2 33.3% 0 0 2 4 57.1% 1 1 2 3 60.0% 1 1 1 2 66.7% 0 0 2

④ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

6 0 0 6 4 1 1 2 5 1 1 3 3 0 0 3

無回答３

【１６】 今後の予定（Ｑ９）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 不明

① 53 21.9% 3 13 37 47 21.4% 2 13 32 49 28.8% 2 11 36 40 29.9% 0 8 32 69 36.5% 0 22 47 0

② 0 0.0% 35 15.9% 3 11 21 22 12.9% 3 7 12 25 18.7% 2 6 17 42 22.2% 5 16 21 0

③ 16 6.6% 0 0 16 11 5.0% 0 3 8 8 4.7% 0 2 6 7 5.2% 1 2 4 7 3.7% 1 1 5 0

④ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.1% 0 0 4 0

⑤ 92 38.0% 3 11 78 72 32.7% 3 12 57 35 20.6% 1 8 26 27 20.1% 0 1 26 26 13.8% 2 4 19 1

⑥ 5 2.1% 0 1 4 3 1.4% 0 0 3 3 1.8% 0 0 3 4 3.0% 0 0 4 3 1.6% 0 1 2 0

⑦ 0 0.0% 0 0 0 3 1.4% 0 0 3 5 2.9% 0 1 4 0 0.0% 0 0 0 5 2.6% 0 0 5 0

⑧ 72 29.8% 6 16 50 46 20.9% 1 10 35 40 23.5% 1 10 29 27 20.1% 3 6 18 32 16.9% 1 6 25 0

238 12 41 185 217 9 49 159 162 7 39 116 130 6 23 101 188 9 50 128 1

無回答４ 無回答３ 無回答８ 無回答４ 無回答１

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 37 29.1% 1 13 23 26 23.6% 1 9 16 22 21.0% 0 4 18 26 23.4% 0 4 22

② 40 31.5% 2 6 32 32 29.1% 2 5 25 35 33.3% 2 7 26 44 39.6% 1 12 31

③ 2 1.6% 0 0 2 5 4.5% 0 0 5 2 1.9% 0 0 2 2 1.8% 0 1 1

④ 1 0.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 2 1.8% 0 0 2

⑤ 22 17.3% 1 1 20 19 17.3% 0 3 16 17 16.2% 0 4 13 20 18.0% 0 3 17

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 3 2.4% 1 0 2 3 2.7% 0 0 3 4 3.8% 0 0 4 3 2.7% 0 0 3

⑧ 20 15.7% 0 6 14 22 20.0% 0 3 19 23 21.9% 0 4 19 14 12.6% 0 1 13

125 5 26 94 107 3 20 84 103 2 19 82 111 1 21 89

無回答２ 無回答３ 無回答２ 無回答０

件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯

① 53 21.9% 33 20 47 21.4% 28 19 49 28.8% 29 20 40 29.9% 19 21 69 36.5% 40 29 37 29.1% 16 21

② 0 0.0% 35 15.9% 23 12 22 12.9% 13 9 25 18.7% 14 11 42 22.2% 18 24 40 31.5% 24 16

③ 16 6.6% 8 8 11 5.0% 10 1 8 4.7% 6 2 7 5.2% 5 2 7 3.7% 6 1 2 1.6% 1 1

④ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.1% 1 3 1 0.8% 0 1

⑤ 92 38.0% 54 38 72 32.7% 39 33 35 20.6% 23 12 27 20.1% 15 12 26 13.8% 13 13 22 17.3% 11 11

⑥ 5 2.1% 4 1 3 1.4% 3 0 3 1.8% 3 0 4 3.0% 2 2 3 1.6% 3 0 0 0.0% 0 0

⑦ 0 0.0% 0 0 3 1.4% 1 2 5 2.9% 5 0 0 0.0% 0 0 5 2.6% 2 3 3 2.4% 1 2

⑧ 72 29.8% 49 23 46 20.9% 29 17 40 23.5% 26 14 27 20.1% 14 13 32 16.9% 20 12 20 15.7% 12 8

238 148 90 217 133 84 162 105 57 130 69 61 188 103 85 125 65 60

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

ハローワークに登録して就職
活動を行っている

ハローワークに登録しないで
就職活動を行っている

就職したいと思っているが、現
在は就職活動をしていない

就職は考えていない

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

ハローワークに登録して就職
活動を行っている

ハローワークに登録しないで
就職活動を行っている

就職したいと思っているが、現
在は就職活動をしていない

就職は考えていない

合　　　計

就労希望者の希望雇用形態（Ｑ８－２）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

正社員

雇用期間が決められた臨時社員

パート・アルバイト

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

正社員

雇用期間が決められた臨時社員

パート・アルバイト

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

秋田県にこのまま定住したい

すでに秋田県に定住している 項目なし

避難元市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元県内へ帰還する 項目なし 項目なし 項目なし 項目なし

いずれは避難元県内へ帰還し
たいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県
へ移動したいが時期は決めて
いない

現時点では決めていない

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

秋田県にこのまま定住したい

すでに秋田県に定住している

避難元市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元県内へ帰還する

いずれは避難元県内へ帰還し
たいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県
へ移動したいが時期は決めて
いない

現時点では決めていない

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

秋田県にこのまま定住したい

すでに秋田県に定住している 項目なし

避難元市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元県内へ帰還する 項目なし 項目なし 項目なし 項目なし

いずれは避難元県内へ帰還し
たいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県
へ移動したいが時期は決めて
いない

現時点では決めていない

合　　　計

項目なし

項目なし
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件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯

① 26 23.6% 11 15 22 21.0% 11 11 26 23.4% 11 15

② 32 29.1% 17 15 35 33.3% 21 14 44 39.6% 25 19

③ 5 4.5% 3 2 2 1.9% 0 2 2 1.8% 0 2

④ 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 2 1.8% 0 2

⑤ 19 17.3% 10 9 17 16.2% 13 4 20 18.0% 14 6

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0

⑦ 3 2.7% 1 2 4 3.8% 2 2 3 2.7% 1 2

⑧ 22 20.0% 14 8 23 21.9% 10 13 14 12.6% 6 8

107 56 51 103 57 46 111 57 54

【１７】 秋田県での定住期間（Ｑ９－１）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県

① 26 55.3% 1 7 18 28 57.1% 1 9 18 22 55.0% 0 6 16 48 69.6% 0 18 30

② 0 0.0% 0 0 0 2 4.1% 0 1 1 2 5.0% 0 1 1 2 2.9% 0 0 2

③ 3 6.4% 0 1 2 5 10.2% 1 0 4 7 17.5% 0 1 6 10 14.5% 0 1 9

④ 3 6.4% 0 0 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2 4 5.8% 0 0 4

⑤ 2 4.3% 0 0 2 2 4.1% 0 0 2 2 5.0% 0 0 2 3 4.3% 0 2 1

⑥ 1 2.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 4 8.5% 0 3 1 3 6.1% 0 1 2 2 5.0% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0

⑧ 5 10.6% 1 1 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2 2 2.9% 0 1 1

44 2 12 30 48 2 11 35 39 0 8 31 69 0 22 47

無回答３ 無回答１ 無回答１

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 23 62.2% 1 11 11 14 53.8% 1 3 10 13 59.1% 0 3 10 16 61.5% 0 3 13

② 2 5.4% 0 1 1 1 3.8% 0 1 0 1 4.5% 0 0 1 1 3.8% 0 0 1

③ 4 10.8% 0 1 3 3 11.5% 0 1 2 2 9.1% 0 1 1 4 15.4% 0 0 4

④ 2 5.4% 0 0 2 1 3.8% 0 0 1 2 9.1% 0 0 2 2 7.7% 0 0 2

⑤ 1 2.7% 0 0 1 1 3.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 1 2.7% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 2 5.4% 0 0 2 5 19.2% 0 3 2 3 13.6% 0 0 3 2 7.7% 0 1 1

35 1 13 21 25 1 8 16 21 0 4 17 25 0 4 21

無回答３ 無回答１ 無回答１ 無回答１

【１８】 定住の際の住居（Ｑ９－２）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県

① 18 36.7% 0 4 14 13 32.5% 0 1 12 18 26.1% 0 2 16

② 20 40.8% 1 7 12 14 35.0% 0 6 8 11 15.9% 0 6 5

③ 7 14.3% 0 2 5 12 30.0% 0 1 11 16 23.2% 0 6 10

④ 3 6.1% 1 0 2 3 7.5% 0 0 3 11 15.9% 0 4 7

⑤ 3 6.1% 0 0 3 2 5.0% 0 0 2 5 7.2% 0 1 4

51 2 13 36 44 0 8 36 61 0 19 42

無回答８

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 9 24.3% 0 2 7 8 30.8% 1 2 5 3 13.6% 0 1 2 5 19.2% 0 0 5

② 7 18.9% 0 3 4 2 7.7% 0 1 1 1 4.5% 0 0 1 2 7.7% 0 0 2

③ 13 35.1% 0 7 6 5 19.2% 0 2 3 6 27.3% 0 0 6 6 23.1% 0 2 4

④ 1 2.7% 0 0 1 4 15.4% 0 2 2 7 31.8% 0 3 4 6 23.1% 0 2 4

⑤ 2 5.4% 0 1 1 3 11.5% 0 1 2 3 13.6% 0 0 3 2 7.7% 0 0 2

32 0 13 19 22 1 8 13 20 0 4 16 21 0 4 17

無回答４ 無回答２ 無回答５

【１９】 定住を決めた理由（Ｑ９－３）

件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県福島県 件数 割合 岩手県宮城県 福島県

① 24 33.8% 2 8 14 19 29.2% 1 3 15 32 28.8% 2 9 21

② 35 49.3% 2 12 21 20 30.8% 1 4 15 32 28.8% 3 14 15

③ 3 4.2% 0 1 2 12 18.5% 0 2 10 13 11.7% 0 1 12

④ 1 1.4% 0 1 0 2 3.1% 0 1 1 2 1.8% 0 1 1

⑤ 8 11.3% 0 3 5 8 12.3% 0 2 6 9 8.1% 1 2 6

⑥ 14 19.7% 0 1 13 15 23.1% 0 0 15 13 11.7% 0 0 13

⑦ 3 4.2% 0 2 1 3 4.6% 0 0 3 3 2.7% 0 1 2

⑧ 6 8.5% 0 1 5 5 7.7% 0 2 3 7 6.3% 1 2 4

⑨ 8 11.3% 1 2 5 6 9.2% 0 2 4 10 9.0% 0 4 6

102 5 31 66 90 2 16 72 121 7 34 80

平成３０年度 令和元年度 令和２年度

秋田県にこのまま定住したい

すでに秋田県に定住している

避難元市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元県内へ帰還する

いずれは避難元県内へ帰還し
たいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県
へ移動したいが時期は決めて
いない

現時点では決めていない

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

永住したい

今の就職先を定年
退職するまで

子どもが独立するま
で

子どもが高校卒業
するまで

子どもが義務教育
終了するまで

県外で就職先を見
つけるまで

住宅の借上制度が
終了するまで

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

永住したい

今の就職先を定年
退職するまで

子どもが独立するま
で

子どもが高校卒業
するまで

子どもが義務教育
終了するまで

県外で就職先を見
つけるまで

住宅の借上制度が
終了するまで

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

住宅購入（建築）

公営住宅

賃貸マンション・アパート

実家・知人宅

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

住宅購入（建築）

公営住宅

賃貸マンション・アパート

実家・知人宅

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

家族の中に秋田県出身者がい
る

親戚や知人がいる

教育環境や子どもの学校関係

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が少な
い

放射能汚染の心配がない

生活がしやすい

仕事が決まった（自営含む）

その他

合　　　計

項目なし

項目なし

項目なし
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件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 27 35.1% 2 4 21 21 36.2% 2 3 16 20 35.1% 1 4 15 26 37.1% 0 6 20

② 16 20.8% 1 6 9 10 17.2% 1 4 5 11 19.3% 1 3 7 17 24.3% 1 6 10

③ 9 11.7% 0 0 9 8 13.8% 0 2 6 10 17.5% 0 1 9 10 14.3% 0 3 7

④ 1 1.3% 0 0 1 1 1.7% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑤ 2 2.6% 0 1 1 1 1.7% 0 0 1 1 1.8% 0 1 0 1 1.4% 0 0 1

⑥ 3 3.9% 0 0 3 1 1.7% 0 0 1 3 5.3% 0 0 3 3 4.3% 0 0 3

⑦ 1 1.3% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 4 5.2% 0 2 2 5 8.6% 0 2 3 3 5.3% 0 1 2 2 2.9% 0 0 2

⑨ 6 7.8% 0 3 3 5 8.6% 0 1 4 3 5.3% 0 0 3 5 7.1% 0 1 4

69 3 17 49 52 3 13 36 51 2 10 39 64 1 16 47

無回答８ 無回答６ 無回答６ 無回答６

【２０】 帰還の時期を決めていない理由（Ｑ９－４：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明

① 28 30.4% 5 7 16 25 34.7% 3 9 13 10 28.6% 1 4 5 4 14.8% 0 0 4 7 26.9% 2 2 3 0

② 36 39.1% 6 3 27 27 37.5% 1 3 23 7 20.0% 1 1 5 7 25.9% 0 0 7 7 26.9% 1 1 5 0

③ 58 63.0% 1 0 57 34 47.2% 0 0 34 9 25.7% 0 0 9 9 33.3% 0 0 9 3 11.5% 0 0 3 0

④ 74 80.4% 0 1 73 46 63.9% 0 1 45 18 51.4% 0 0 18 13 48.1% 0 0 13 10 38.5% 0 1 8 1

⑤ 24 26.1% 2 7 15 21 29.2% 0 3 18 5 14.3% 0 0 5 5 18.5% 0 0 5 3 11.5% 0 0 3 0

⑥ 33 35.9% 1 2 30 23 31.9% 1 1 21 9 25.7% 0 1 8 7 25.9% 0 0 7 12 46.2% 0 1 11 0

⑦ 8 8.7% 0 0 8 2 2.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0

⑧ 5 5.4% 1 0 4 6 8.3% 0 2 4 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1 1 3.8% 0 0 1 0

⑨ 11 12.0% 2 1 8 6 8.3% 0 2 4 9 25.7% 0 4 5 3 11.1% 0 1 2 6 23.1% 0 1 5 0

277 18 21 238 190 5 21 164 67 2 10 55 50 0 1 49 49 3 6 39 1

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 13.6% 1 0 2 4 21.1% 0 1 3 3 17.6% 0 1 2 2 10.0% 0 0 2

② 2 9.1% 0 0 2 2 10.5% 0 0 2 3 17.6% 0 1 2 3 15.0% 0 0 3

③ 0 0.0% 0 0 0 2 10.5% 0 0 2 1 5.9% 0 0 1 2 10.0% 0 0 2

④ 6 27.3% 0 0 6 6 31.6% 0 0 6 4 23.5% 0 0 4 7 35.0% 0 1 6

⑤ 2 9.1% 0 0 2 2 10.5% 0 0 2 5 29.4% 0 2 3 5 25.0% 0 1 4

⑥ 7 31.8% 0 0 7 7 36.8% 0 1 6 10 58.8% 0 1 9 14 70.0% 0 2 12

⑦ 7 31.8% 0 1 6 3 15.8% 0 0 3 1 5.9% 0 0 1 3 15.0% 0 1 2

27 1 1 25 26 0 2 24 27 0 5 22 36 0 5 31

無回答２

【２１】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 45 18.6% 3 8 34 42 19.1% 2 7 33 43 25.3% 1 9 33 30 22.4% 0 5 25 29 15.3% 0 7 22

② 109 45.0% 6 15 88 82 37.3% 2 17 63 66 38.8% 2 11 53 45 33.6% 2 5 38 62 32.8% 4 7 51

③ 6 2.5% 1 0 5 6 2.7% 1 3 2 6 3.5% 2 3 1 7 5.2% 1 3 3 5 2.6% 1 3 1

④ 3 1.2% 0 1 2 5 2.3% 1 1 3 5 2.9% 2 3 0 2 1.5% 0 0 2 7 3.7% 1 4 2

⑤ 69 28.5% 8 14 47 60 27.3% 4 16 40 49 28.8% 3 11 35 28 20.9% 2 4 22 40 21.2% 3 7 30

⑥ 24 9.9% 0 2 22 17 7.7% 0 4 13 12 7.1% 2 4 6 15 11.2% 2 3 10 16 8.5% 3 3 10

⑦ 45 18.6% 1 9 35 32 14.5% 1 6 25 24 14.1% 1 4 19 14 10.4% 0 1 13 22 11.6% 0 6 16

⑧ 34 14.0% 3 4 27 34 15.5% 0 4 30 28 16.5% 1 3 24 25 18.7% 0 2 23 34 18.0% 1 7 26

⑨ 53 21.9% 6 7 40 40 18.2% 4 5 31 11 6.5% 0 3 8 14 10.4% 2 1 11 17 9.0% 2 5 10

⑩ 14 5.8% 0 5 9 13 5.9% 0 5 8 7 4.1% 1 4 2 12 9.0% 1 3 8 15 7.9% 0 5 10

⑪ 10 4.1% 0 3 7 13 5.9% 2 3 8 7 4.1% 0 3 4 10 7.5% 0 1 9 2 1.1% 0 0 2

⑫ 15 6.2% 1 0 14 22 10.0% 2 2 18 16 9.4% 2 2 12 12 9.0% 0 4 8 10 5.3% 0 2 8

⑬ 15 6.2% 0 5 10 17 7.7% 1 4 12 10 5.9% 1 4 5 7 5.2% 1 1 5 9 4.8% 0 3 6

⑭ 88 36.4% 0 3 85 52 23.6% 0 1 51 30 17.6% 0 2 28 18 13.4% 0 0 18 22 11.6% 0 0 22

⑮ 52 21.5% 0 2 50 31 14.1% 0 0 31 19 11.2% 0 1 18 13 9.7% 0 0 13 10 5.3% 0 0 10

⑯ 21 8.7% 1 2 18 11 5.0% 0 1 10 12 7.1% 0 2 10 9 6.7% 1 0 8 7 3.7% 1 1 5

⑰ 22 9.1% 0 6 16 10 4.5% 0 3 7 10 5.9% 0 2 8 9 6.7% 0 2 7 8 4.2% 0 4 4

625 30 86 509 487 20 82 385 355 18 71 266 270 12 35 223 315 16 64 235

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

家族の中に秋田県出身者がい
る

親戚や知人がいる

教育環境や子どもの学校関係

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が少な
い

放射能汚染の心配がない

生活がしやすい

仕事が決まった（自営含む）

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

被災地での住宅が確保
できない

街の再生など被災地の
復興の目処が不明

除染の目処が不明

放射能による健康への
影響が不安

帰還先での仕事が見つ
からない

子どもの育児、教育を優
先したい

福島県内で自主避難者
用の施設がない

避難元の市町村等から
の指示に従いたい

その他

合　　　計

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

被災地での住宅が確保
できない

街の再生など被災地の
復興の目処が不明

除染の目処が不明

放射能による健康への
影響が不安

帰還先での仕事が見つ
からない

子どもの育児、教育を優
先したい

その他

合　　　計

必要な支援（Ｑ１０：複数回答可）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

その他

合　　　計
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件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 19 15.0% 0 4 15 10 9.1% 0 2 8 10 9.5% 1 3 6 13 11.7% 0 1 12

② 35 27.6% 1 4 30 24 21.8% 0 3 21 27 25.7% 0 3 24 26 23.4% 0 2 24

③ 3 2.4% 0 0 3 3 2.7% 0 2 1 3 2.9% 0 1 2 8 7.2% 0 4 4

④ 3 2.4% 0 1 2 7 6.4% 0 1 6 3 2.9% 0 1 2 7 6.3% 0 1 6

⑤ 27 21.3% 2 5 20 29 26.4% 1 7 21 24 22.9% 1 4 19 32 28.8% 1 6 25

⑥ 17 13.4% 0 5 12 15 13.6% 1 5 9 12 11.4% 0 5 7 15 13.5% 1 3 11

⑦ 14 11.0% 0 3 11 16 14.5% 1 2 13 13 12.4% 1 5 7 12 10.8% 0 2 10

⑧ 22 17.3% 0 2 20 19 17.3% 1 1 17 20 19.0% 1 3 16 24 21.6% 0 5 19

⑨ 10 7.9% 0 2 8 10 9.1% 0 2 8 10 9.5% 0 2 8 11 9.9% 0 3 8

⑩ 7 5.5% 0 4 3 3 2.7% 0 1 2 7 6.7% 0 1 6 10 9.0% 0 6 4

⑪ 1 0.8% 0 1 0 2 1.8% 0 0 2 3 2.9% 0 2 1 6 5.4% 0 1 5

⑫ 8 6.3% 0 1 7 5 4.5% 0 2 3 9 8.6% 0 3 6 9 8.1% 0 4 5

⑬ 6 4.7% 0 2 4 8 7.3% 0 4 4 4 3.8% 0 1 3 0 0.0% 0 0 0

⑭ 19 15.0% 0 0 19 12 10.9% 0 0 12 10 9.5% 0 0 10 8 7.2% 0 1 7

⑮ 10 7.9% 0 0 10 10 9.1% 0 0 10 4 3.8% 0 0 4 5 4.5% 0 0 5

⑯ 3 2.4% 0 1 2 5 4.5% 0 0 5 4 3.8% 0 0 4 2 1.8% 0 0 2

⑰ 13 12.4% 0 5 8 17 15.3% 0 6 11

⑱ 6 4.7% 0 3 3 11 10.0% 0 3 8 3 2.9% 0 1 2 5 4.5% 0 1 4

210 3 38 169 189 4 35 150 179 4 40 135 210 2 46 162

件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯

① 45 18.6% 30 15 42 19.1% 28 14 43 25.3% 33 10 30 22.4% 19 11 29 15.3% 20 9 19 15.0% 14 5

② 109 45.0% 80 29 82 37.3% 55 27 66 38.8% 48 18 45 33.6% 25 20 62 32.8% 39 23 35 27.6% 20 15

③ 6 2.5% 4 2 6 2.7% 2 4 6 3.5% 2 4 7 5.2% 2 5 5 2.6% 3 2 3 2.4% 1 2

④ 3 1.2% 2 1 5 2.3% 1 4 5 2.9% 1 4 2 1.5% 0 2 7 3.7% 2 5 3 2.4% 0 3

⑤ 69 28.5% 49 20 60 27.3% 42 18 49 28.8% 37 12 28 20.9% 17 11 40 21.2% 26 14 27 21.3% 16 11

⑥ 24 9.9% 12 12 17 7.7% 9 8 12 7.1% 5 7 15 11.2% 7 8 16 8.5% 6 10 17 13.4% 8 9

⑦ 45 18.6% 38 7 32 14.5% 31 1 24 14.1% 23 1 14 10.4% 14 0 22 11.6% 20 2 14 11.0% 14 0

⑧ 34 14.0% 32 2 34 15.5% 31 3 28 16.5% 27 1 25 18.7% 25 0 34 18.0% 33 1 22 17.3% 22 0

⑨ 53 21.9% 30 23 40 18.2% 23 17 11 6.5% 5 6 14 10.4% 6 8 17 9.0% 8 9 10 7.9% 3 7

⑩ 14 5.8% 5 9 13 5.9% 9 4 7 4.1% 3 4 12 9.0% 4 8 15 7.9% 5 10 7 5.5% 3 4

⑪ 10 4.1% 5 5 13 5.9% 3 10 7 4.1% 4 3 10 7.5% 5 5 2 1.1% 0 2 1 0.8% 0 1

⑫ 15 6.2% 10 5 22 10.0% 14 8 16 9.4% 7 9 12 9.0% 7 5 10 5.3% 4 6 8 6.3% 3 5

⑬ 15 6.2% 5 10 17 7.7% 9 8 10 5.9% 3 7 7 5.2% 2 5 9 4.8% 3 6 6 4.7% 3 3

⑭ 88 36.4% 73 15 52 23.6% 44 8 30 17.6% 24 6 18 13.4% 15 3 22 11.6% 16 6 19 15.0% 16 3

⑮ 52 21.5% 32 20 31 14.1% 22 9 19 11.2% 15 4 13 9.7% 9 4 10 5.3% 6 4 10 7.9% 5 5

⑯ 21 8.7% 9 12 11 5.0% 5 6 12 7.1% 6 6 9 6.7% 3 6 7 3.7% 3 4 3 2.4% 0 3

⑰ 22 9.1% 11 11 10 4.5% 8 2 10 5.9% 7 3 9 6.7% 4 5 8 4.2% 2 6 6 4.7% 3 3

625 427 198 487 336 151 355 243 105 270 164 101 315 196 119 210 131 79

件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯 件数 割合 子育て世帯 成人世帯

① 10 9.1% 6 4 10 9.5% 9 1 13 11.7% 6 7

② 24 21.8% 14 10 27 25.7% 16 11 26 23.4% 16 10

③ 3 2.7% 1 2 3 2.9% 2 1 8 7.2% 4 4

④ 7 6.4% 3 4 3 2.9% 2 1 7 6.3% 3 4

⑤ 29 26.4% 15 14 24 22.9% 16 8 32 28.8% 18 14

⑥ 15 13.6% 7 8 12 11.4% 7 5 15 13.5% 6 9

⑦ 16 14.5% 15 1 13 12.4% 12 1 12 10.8% 11 1

⑧ 19 17.3% 18 1 20 19.0% 19 1 24 21.6% 22 2

⑨ 10 9.1% 4 6 10 9.5% 5 5 11 9.9% 7 4

⑩ 3 2.7% 2 1 7 6.7% 4 3 10 9.0% 5 5

⑪ 2 1.8% 2 0 3 2.9% 2 1 6 5.4% 1 5

⑫ 5 4.5% 3 2 9 8.6% 5 4 9 8.1% 6 3

⑬ 8 7.3% 2 6 4 3.8% 2 2 0 0.0% 0 0

⑭ 12 10.9% 8 4 10 9.5% 9 1 8 7.2% 7 1

⑮ 10 9.1% 7 3 4 3.8% 3 1 5 4.5% 3 2

⑯ 5 4.5% 0 5 4 3.8% 1 3 2 1.8% 1 1

⑰ 13 12.4% 8 5 17 15.3% 11 6

⑱ 11 10.0% 7 4 3 2.9% 2 1 5 4.5% 0 5

189 114 75 179 124 55 210 127 83

平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対する助
成 項目なし

その他

合　　　計

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

その他

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対する助
成 項目なし

その他

合　　　計
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Ⅴ アンケート調査票
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令和２年度県内避難者アンケート調査票

このアンケートは、世帯主（主として家計を維持している方）がご記入ください。

なお、世帯主が避難元の住居にとどまっている等の場合は、現に避難されている世帯の

代表者がお答えください。

回答にあたっては、該当する番号を「○」囲んでください。または、（ ）内にご記入

ください。

皆さまからいただいたご意見は、アンケートの集計結果として県のホームページ等で公

表し、支援施策の参考にするほか、被災県にも提供します。

１ ご家族の状況について

Q１ ご家族の状況等についてお答えください。（あてはまるものに○）

記入者 【区分】 ① 世帯主 ② 代表者

について 【性別】 ① 男 ② 女

【年代】 ① ２９歳以下 ② ３０代 ③ ４０代 ④ ５０代

⑤ ６０代 ⑥ ７０代 ⑦ ８０歳以上

記入者名

連絡先 お名前

（電話番号） 電話番号（携帯番号）

被災元 ① 岩手県 ② 宮城県 ③ 福島県 ④ その他（ )

の居住地 市町村名

（ ）

現在の 市町村名

居住地 （ ）

① 借上民間賃貸住宅 ② 県営住宅 ③ 市町村営住宅

④ 雇用促進住宅 ⑤ 知人・親類（実家含）宅

⑥ アパート等（家賃は自己負担） ⑦自宅（避難後に取得）

⑧ その他（ ）

避難の ① 母子避難（子どもが１８歳以下） ② 父子避難（子どもが１８歳以下）

世帯の ③ 親子全員避難（子どもが１８歳以下） ④ 成人夫婦避難

状況 ⑤ 単身避難 ⑥ その他（①～⑤に当てはまらない場合）
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２ 生活の状況について

Q２ 現在居住している県内の市町村に住民票を異動していますか。（ひとつだけに○）

① 全員異動している ② 全員異動していない

③ 一部だけ異動している（異動していない方 続柄 ）

Q３ 住民票を異動しないのはどのような理由からですか。（ひとつだけに○）

① 被災地との関係を保つため ② 一時的な避難でいずれ帰還するから

③ 住民票を異動すると不利益がある、またはあるかもしれないから

④ 特に理由はない ⑤その他（具体的に： ）

Q４ 現在の生活資金についてお答えください。

（あてはまるものすべてに○）

① 給料・自営収入等 ② 年金・恩給 ③ 貯金

④ 親戚・知人からの援助 ⑤ 雇用保険や失業手当 ⑥ 生活保護費

⑦ 東電の損害賠償金 ⑧ 避難元等で働いている家族からの仕送り

⑨ その他（具体的に： ）

Q５ 日常生活の困りごとについて、秋田県内で相談できる方はいますか。

（あてはまるものすべてに○）

① 家族・親戚 ② 友人・知人 ③ 県内の他の避難者

④ 行政機関（相談員を含む） ⑤ 民生・児童委員

⑥ 町内会・自治会の人 ⑦ 民間の支援団体

⑧ 特定の相談相手はいない ⑨ その他（具体的に： ）

Q６ 現在、県では相談員による戸別訪問や電話連絡を実施していますが、現在この戸

別訪問などを受けていない方にお尋ねします。今後、戸別訪問や電話連絡を希望し

ますか。

① 希望する

② 希望しない

※ 希望される方は、添付の個別票に必要事項を記入してください。
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Q７ 現在、同居の家族の中で、「眠れない」「集中力の低下」「イライラする」といっ

た精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」といった身体の不調を訴える方は

いますか。

① いる

② いない Ｑ７－４へ

Q７－１ Q７を「①」とした方にお尋ねします。不調を訴える方はどなたですか。

① 子ども（１８歳以下） ② 子どもと大人 ③ 大人

Q７－２ Q７－１で不調を訴える方はどのような症状を訴えていますか。

（具体的に）

Q７－３ 本人もしくは家族の不調に対しどのように対応していますか。

（ひとつだけに○）

① 医療機関の受診を検討している ② 医療機関を受診している

③ 特別何もしていない ④ どうしたらいいかわからない

⑤ その他（ ）

Q７－４ 県では、希望する方に対し、心身の不調や生活の不安などの悩みに応じ、保健

師等専門家による個別訪問等を実施していますが、今後、訪問相談を希望されま

すか。

① 希望する

② 希望しない

※ 希望される方は、添付の個別票に必要事項を記入してください。

３ 就労の希望について

Q８ 避難しているご家族の就労状況についてお尋ねします。現在避難している方の中で秋

田県内で就労している方はいますか。（ひとつだけに○）

① いる Q９へ

② いない Q８－１へ
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Q８－１ Q８を「②」とした方にお尋ねします。就職活動（転職を含む）を行っていますか。

（ひとつだけに○）

① ハローワークに登録して就職活動をしている

② ハローワークに登録しないで就職活動をしている

③ 就職したいと思っているが、現在は就職活動をしていない

④ 就職は考えていない

Q８－２ Q８－１を「①」または「②」とされた方にお尋ねします。どのような雇用形態を希望

していますか。（ひとつだけに○）

① 正社員 ② 雇用期間が決められた臨時社員 ③ パート・アルバイト

④ その他（具体的に： ）

Q８－３ Q８－1を「①」または「②」とされた方にお尋ねします。いつ頃の就職を希望してい

ますか。（ひとつだけに○）

① できるだけ早く ② 半年以内 ③ 半年から１年以内

④ その他（具体的に： ）

４ 今後の生活の予定について

Q９ 今後の予定についてお答えください。（ひとつだけに○）

① 秋田県にこのまま定住したい Ｑ９－１～Ｑ９－３へ

② すでに秋田県に定住している Ｑ９－３へ

③ 避難元の市町村へ帰還する（ 年 月ころ）

④ 震災前の居住地とは異なるが避難元の県内へ帰還する（ 年 月ころ）

⑤ いずれは避難元の県内へ帰還したいが時期は決めていない Ｑ９－４へ

⑥ 避難元県以外の他都道府県へ移動すると決めている（ 年 月ころ）

⑦ 避難元県以外の他都道府県へ移動したいが時期は決めていない

⑧ 現時点では決めていない（理由： ）

①②⑤以外とした方 Ｑ10へ
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Q９－１ Q９を「①」とした方にお尋ねします。秋田県内への定住を考えるにあたり定

住の期間をお考えですか。（ひとつだけに○）

① 永住したい

② 今の就職先を定年退職するまで

③ 子どもが独立するまで

④ 子どもが高校を卒業するまで

⑤ 子どもが義務教育を終了するまで

⑥ 秋田県外（避難元を含む）での就職先が見つかるまで

⑦ 住宅の借上制度が終了するまで

⑧ その他（具体的に： ）

Q９－２ Q９を「①」とした方にお尋ねします。秋田県への定住を考えるにあたり転居先

住居として次のどれをお考えですか。（ひとつだけに○）

① 住宅を新築または購入

② 公営住宅（県営住宅・市町村営住宅）

③ 賃貸（マンション・アパート・戸建て住宅）

④ 実家・知人宅

⑤ その他（具体的に： ）

Q９－３ Q９を「①」または「②」とした方に伺います。秋田県への定住を決めた主な

理由は何ですか。（ひとつだけに○）

① 家族の中に秋田県出身者がいる ② 親類や知人がいる

③ 教育環境や子どもの学校の関係 ④ 行政や地域の支援体制

⑤ 地震や津波などの災害が少ない ⑥ 放射能汚染の心配がない

⑦ 生活がしやすい ⑧ 仕事が決まった（自営業を含む）

⑨ その他（具体的に： ）

Ｑ10へ

Q９－４ Q９を「⑤」とした方にお尋ねします。時期を決めていない主な理由は何です

か。（あてはまるものすべてに○）

① 住宅が確保できない ② 街の再生など被災地の復興のめどが不明

③ 除染のめどが不明 ④ 放射能による健康への影響が不安

⑤ 帰還先での仕事が見つからない ⑥ 子どもの育児、教育を優先したい

⑦ その他（具体的に： ）
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５ 支援の要望について

Q10 今必要としている支援は何ですか。次からお選びください。

（あてはまるものすべてに○）

① 就労関係 ② 避難生活に対する助成

③ 障害者福祉サービス ④ 介護サービス

⑤ 医療費の助成 ⑥ 心身の健康の保持

⑦ 育児・子育て ⑧ 子どもの教育・学習

⑨ 被災地からの情報提供 ⑩ 秋田での暮らしの総合相談

⑪ 避難者交流会の開催 ⑫ 各種イベントへの招待

⑬ 生活再建にかかる相談 ⑭ 放射能にかかる健康相談・検診

⑮ 原発事故の損害賠償の相談 ⑯ 被災地への帰還（一時帰還を含む）

⑰ 住宅購入・リフォームに対する助成

⑱ その他（具体的に： ）

Q11 秋田県や今居住している市町村に対し要望がありましたら自由にご記入ください。

Q12 国に対する要望がありましたら自由にご記入ください。
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Q13 避難元の県や市町村に対する要望がありましたら自由にご記入ください。

Q14 今後、必要と思われる支援がありましたら自由にご記入ください。

アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。

本アンケート調査票を、同封の返信用封筒により、７月１７日

（金）までに返送ください。

記載していただいたアンケートは、支援策の検討のため必要な範

囲で利用し、目的外には使用しません。また、個人が特定されるこ

とのないよう十分に配慮し、秋田県個人情報保護条例に基づいて適

正に管理します。

担当・問い合わせ先

秋田県総合政策課被災者受入支援室

TEL 018-860-4504 FAX018-860-4520
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